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I august 2017 trer den nye rammeplanen for barnehagen i kraft. Gjennom planen tydeliggjøres barnehagens samfunnsmandat, samt de ansattes ansvar i arbeidet med å oppfylle dette mandatet.
I dette kurset fokuseres det på hvordan du som barnehagelærer og leder kan arbeide for å utvikle barnehagens pedagogiske praksis i tråd med rammeplanens føringer:
· Hvordan kan du som leder bidra til økt kunnskap rundt sentrale begrep i rammeplanen?

· Hvordan kan du som leder skape forståelse for hvilke ansvar og oppgaver som hviler på den enkelte ansatte, samt følge opp i dette i praksis?
· Hvordan kan du som barnehagelærer og leder bidra til at alle barn opplever den gode barndom preget av trivsel, lek, vennskap og glede?

· Barnehagen som pedagogisk virksomhet skal planlegges, dokumenteres og vurderes. Hvordan kan du som barnehagelærer og leder bidra til at alle de voksne i barnehagen trekkes inn i og engasjeres i dette arbeidet?

· Hvordan kan du som leder sørge for at rammeplanen brukes aktivt i arbeidet med å skape en lærende barnehage til beste for barn og voksne?
